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Americká armáda po zatčení hvězdy stahuje náborové
inzeráty

infokuryr.cz/n/2023/03/29/americka-armada-po-zatceni-hvezdy-stahuje-naborove-inzeraty

Herec Marvel Jonathan Majors, který vyjádřil novou

kampaň Pentagonu, byl zatčen v New Yorku na základě

obvinění z domácího násilí

Americká armáda zrušila dvě propagační videa hollywoodské hvězdy

Jonathana Majorse poté, co byl herec zatčen v New Yorku za údajné

napadení ženy. Pentagon doufal, že reklamy využije ke zvýšení

náboru poté, co loni nesplnil své náborové cíle.

Majors byl zatčen v sobotu po sporu, který si vyžádal 30letou ženu s

lehkými zraněními na hlavě a krku, uvedl Variety . Herec, který

nedávno hrál ve filmech ‘Creed III’ a ‘Ant-Man and The Wasp:

Quantumania’ od Marvelu, čelí obvinění z napadení, škrcení a

obtěžování.

V prohlášení pro Associated Press armádní podnikový marketingový

úřad uvedl, že je „hluboce znepokojen obviněními“ vznesenými proti

majorům, a dodal, že zatímco 33letý herec je „nevinen, dokud se
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neprokáže jeho vina, obezřetnost velí, abychom zatáhli za své.

reklamy, dokud nebude vyšetřování těchto obvinění dokončeno.“

Majoři se objevili ve dvou reklamách, které armáda vydala tento

měsíc, s názvem „Překonávání překážek“ a „Pushing

Tomorrow“. První z nich zobrazuje klíčové bitevní scény z historie

armády a chlubí se schopností „transformovat

životy“ rekrutů. Poslední jmenovaný zahrnuje také historické scény,

tentokrát zaměřené na technologie propagované armádou. Oba končí

heslem armády „buď vším, čím můžeš být“ .

Reklamy se poprvé objevily během březnového univerzitního

basketbalového turnaje Madness, kdy armáda očekává, že

středoškoláci a vysokoškoláci dosáhnou svého cíle 65 000 nových

rekrutů v roce 2023.

Dosažení tohoto čísla však může být obtížné. Armáda zažila v roce

2022 nejhorší náborový rok za čtyři desetiletí, když o 25 % zaostala

za svým cílem 60 000 náborů. Pentagon , těžce kritizovaný

konzervativci za zavedení očkovací látky proti koronaviru a za to, že

své zaměstnance podrobuje školení o rozmanitosti , reagoval na

nedostatek zvýšením bonusů za zařazení, snížením standardů tělesné

zdatnosti a přijímáním lidí s dříve zakázaným zdravotním stavem .
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